

ЗВІТ
міського голови про роботу Апостолівської міської ради
та виконавчого комітету Апостолівської міської ради за 2018 рік

У відповідності до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Регламенту роботи Апостолівської міської ради VII скликання я, як міський голова, звітую про роботу Апостолівської міської ради та виконавчого комітету за 2018 рік.

2018 рік був дуже непростим як для України в цілому, так і для територіальної громади. Незважаючи на всі труднощі, вдалося зберегти на території Апостолівської міської ради стабільність. Забезпечувалась безперебійна робота підприємств та установ освіти, закладів соціальної та культурної сфери. Був забезпечений сталий розвиток громади. Багато чого з того, що було задумано, втілювалося в життя і стало реальністю.

Упродовж року діяльність виконавчого комітету міської ради була спрямована на виконання першочергових завдань: розвиток благоустрою території та житлово-комунального господарства Апостолівської міської об'єднаної територіальної громади в цілому, формування та виконання бюджету міської ради, залучення додаткових фінансових ресурсів до міського бюджету, забезпечення мешканців об'єднаної територіальної громади комунальними послугами, забезпечення стабільності у роботі закладів освіти, культури та медичних закладів, підтримки комунальних підприємств об'єднаної територіальної громади.

До міської ради сьомого скликання обрано 34 депутати від 8 політичних сил. За звітний період проведено 20 сесій міської ради: 13 чергових та 7 позачергових, за результатами яких прийнято 478 рішень, з яких 228 стосуються земельних питань.

Виконавчими органами Апостолівської міської ради є її виконавчий комітет та виконавчий апарат міської ради. Виконавчий комітет сформовано у складі 32 осіб. Протягом 2018 року проведено 15 засідань виконавчого комітету, в ході яких розглянуто та прийнято 179 рішень, здійснено їх друкування та тиражування. Підготовлено 15 протоколів засідань виконкому.

Питання, які розглядаються на сесіях міської ради та засіданнях виконавчого комітету, спрямовані на покращення усіх сфер життєдіяльності громади та його мешканців. Це питання житлово-комунального господарства, земельних відносин, соціально-культурної сфери, бюджету, податків та інші.

Видано 1482 розпоряджень міського голови, із них 280 з основної діяльності, 11 - з адміністративно-господарських питань, кадрових - 665, про відпустки - 309, про відрядження - 214, відрядження за кордон - 3.

Протягом звітнього періоду загальним відділом виконкому міської ради опрацьовано 6798 документів, із них:

- 3379 документів вхідної кореспонденції та 3419 документів вихідної кореспонденції (поштових відправлень - 1210);

підготовлено та організовано проведення 7 засідань конкурсної комісії на заміщення вакантних посад.

Протягом 2018 року опрацьовано 1686 заяв, звернень, скарг, які надійшли до міської ради: із них на особистому прийомі у голови - 42.

До виконкому міської ради надійшло 39 запитів на інформацію. Відділом ведеться облік та контроль щодо надання відповідей на запити згідно із Законом України «Про доступ до публічної інформації».

Діловодом відділу підготовлено та видано 5207 довідок про склад сім'ї та 285 довідок-характеристик.

Організовано проведення особистих виїзних прийомів громадян за місцем їх проживання головою, заступниками міського голови та прийоми громадян у міській раді посадовими особами виконкому згідно із затвердженими графіками.

Розроблено нову Інструкцію з діловодства у виконкомі Апостолівської міської ради.

Систематично на офіційному сайті міської ради оприлюднюються нормативно-правові акти, прийняті міською радою, виконкомом міської ради, проекти рішень, що підлягають обговоренню, постійно оновлюється інформація, викладаються новини міської ради, проводиться моніторинг веб-сайту.

Запроваджено програмно-технічний супровід засідань виконкому, міської ради.

Відеозаписи засідань постійних комісій та пленарних засідань ради, виконкому оприлюднюються на каналі Youtube, офіційному сайті міської ради в розділі Відео та на сторінці міської ради у соціальній мережі Facebook.

Створено сторінку Апостолівської міської ради у соціальній мережі Instagram.

Сектором архівної роботи виконано 847 запитів соціально-правового характеру, проведено 78 зустрічних перевірок з представниками пенсійного фонду; упорядковано 215 справ, що утворюються у результаті діяльності міської ради; надавалися копії та витяги із документів.

Виконавчий комітет продовжує свою роботу, спрямовану на доступність отримання адміністративних послуг. Через ЦНАП надається 162 види адміністративних послуг, зокрема у сферах державної реєстрації бізнесу та речових прав на нерухоме майно, реєстрації/зняття з реєстрації місця проживання осіб, архітектури та містобудування, земельних відносин, житлових питань, реєстрації автомобільного транспорту, видачі біометричних паспортів, а також дозвільної системи (видача документів на розміщення об'єктів торгівлі, сфери послуг тощо). Зараховано до місцевого бюджету майже 1 128 400 грн. адміністративного збору.

Протягом 2018 року через Центр надано 11657 адміністративних послуг, а саме:

- послуги Держгеокадастру – 801;
- послуги МРЕО – 256;
- видача біометричних паспортів – 3100;

- послуги Апостолівської міської ради – 432;
- реєстрація місця проживання – 2507;
- довідки про склад сім'ї – 3118;
- реєстрація нерухомого майна – 763;
- реєстрація юридичних осіб та підприємців – 644.

Відділом державної реєстрації було прийнято та оброблено 1378 заяв про реєстрацію та 1429 заяв про зняття з реєстрації громадян; видано 1520 довідок про реєстрацію та зняття з реєстрації за запитом. За ці послуги в місцевий бюджет було зараховано 33 280,40 грн.

У сфері державної реєстрації речових прав не нерухоме майно було прийнято 1749 заяв, з них: 594 - про державну реєстрацію права власності на нерухоме майно; 879 - про державну реєстрацію інших речових прав (оренда, право сервітуту, іпотека); 244 - про внесення змін до Державного реєстру прав; 6 - про припинення обтяження на нерухоме майно та 37 - про надання інформації з Державного реєстру прав. За надання цих послуг до місцевого бюджету було зараховано 208 530 грн.

Відділом містобудування та архітектури надано 106 послуг: видано містобудівних умов та обмежень - 2; 14 будівельних паспортів; 10 паспортів прив'язки тимчасових споруд для ведення підприємницької діяльності; 54 висновки по забудові земельної ділянки; 8 дозволів на розміщення зовнішньої реклами; присвоєно (кориговано) 28 поштових адрес об'єктів нерухомого майна.

Згідно з повноваженнями державного архітектурно-будівельного контролю відділом містобудування та архітектури виконкому міської ради зареєстровано 74 дозвільних документів: 36 повідомлення про початок виконання будівельних робіт; 25 декларацій про готовність об'єкта до експлуатації; 3 повідомлення про зміну даних; 3 сертифікати про готовність об'єкта до експлуатації; 7 дозволів на початок виконання будівельних робіт.

Відділом проведено 12 планових та 5 позапланових перевірок містобудівної діяльності.

У процесі надання адміністративних послуг отримано 25 405,80 грн. та 4250 грн. - від сплати штрафних санкцій.

На розвиток інфраструктури населених пунктів від забудовників надійшло 66 485,75 грн.

За кошти інфраструктурної субвенції у 2017 році громадою реалізовано проект «Розробка генерального плану м. Апостолове Дніпропетровської області». Рішенням 58 сесії VII скликання Апостолівської міської ради від 09.10.2018 № 1649 затверджено генеральний план та план зонування м. Апостолового, який визначає основні рішення розвитку, планування, забудови та іншого використання територій, забезпечує формування нової інфраструктури об'єднаної територіальної громади для забезпечення ефективної життєдіяльності в сучасних умовах та надання якісних послуг жителям ОТГ у різних сферах. За допомогою містобудівної документації з'явилася можливість подальшого залучення нових інвесторів, що призведе до створення нових

робочих місць, збільшення податкових надходжень. Як приклад, до нашої ОТГ зайшло два відомих проекти по створенню підприємств сонячної енергетики: ТОВ «Мегаліт» та ПП «Соляріс енерджи».

Відділом комунальної власності та земельних відносин виконкому Апостолівської міської ради постійно проводиться робота щодо збільшення надходження коштів до бюджету громади та комунальних підприємств - балансоутримувачів комунального майна, збереження комунальної власності територіальної громади та її ефективного використання. Ведеться робота з управління земельними ресурсами комунальної власності територіальної громади. Значну частину надходжень становлять надходження від переданих у оренду земельних ділянок комунальної власності, ведеться реєстр договорів оренди комунального майна. Для ефективного використання, збереження комунального майна і розвитку малого та середнього бізнесу проводяться конкурси на право укладання договорів оренди комунального майна.

У звітному періоді укладено 14 договорів оренди нежитлових приміщень. Загальна сума надходжень від оренди комунального майна за 2018 рік - 150, 2 тис. грн. У 2018 році затверджено документацію із землеустрою та передано в оренду по 11 земельних ділянках. Надходження коштів від оренди склали - 722, 7 тис. грн. У першому півріччі 2018 року проведено аукціон із продажу права оренди земель сільськогосподарського призначення комунальної власності у кількості 7 лотів загальною площею 52,3429 га, в результаті чого надходження коштів до бюджету від продажу прав оренди склали 115,3 тис. грн.

Також відділом проведено наступну роботу:

- проведено конкурси оренди комунального майна по 14 об'єктах;
- проведено конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності по 14 об'єктах комунальної власності;
- підготовлено на розгляд сесії Апостолівської міської ради 228 проектів рішень, 18 проектів рішень на засідання виконкому, 8 розпоряджень міського голови;
- розглянуто 747 звернень громадян, у тому числі учасників АТО - 63;
- надано за запитами громадян 228 довідок;
- проводяться роботи з розробки проекту землеустрою по впорядкуванню території з метою забезпечення учасників АТО земельними ділянками для індивідуального житлового будівництва та особистого селянського господарства;
- проведено роботу щодо оформлення права власності на 10 земельних ділянок під об'єктами комунальної власності;
- проводиться оформлення права комунальної власності на 2 об'єкти нерухомості, балансоутримувачами яких є виконавчий комітет Апостолівської міської ради;
- проведено роботу щодо прийняття до комунальної власності об'єктів завершеного будівництва на суму 23 297,9 тис. грн.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 07.02.2018 № 107 відділом проведено роботу щодо формування відомостей фізичних осіб, які мають право отримання дотації за утримання молодняка великої рогатої худоби. Сформовано та оброблено 367 заяв на загальну суму компенсації 384 900 грн.

Працівники відділу беруть участь у розробці «Програми місцевого системного розвитку» у рамках реалізації проекту «Підтримка аграрного і сільського розвитку», розробленого за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку USAID, реалізація якого допоможе в організації та здійсненні управління земельними ресурсами в межах території ОТГ.

За 2018 рік працівники юридичного відділу взяли участь у 52 судових засіданнях, зокрема:

- судові спори про позбавлення батьківських прав – 14;
- засідання у кримінальних справах (де виконавчий комітет є потерпілою стороною) – 25;
- судові спори у сфері земельних відносин - 2;
- судові спори у сфері житлових правовідносин - 1;
- засідання з приводу скасування рішень виконавчого комітету міської ради та рішень Апостолівської міської ради, розпоряджень міського голови – 5;
- засідання по інших категоріях справ – 5;

В апеляційному суді Дніпропетровської області розглядаються наступні категорії справ: судові спори, пов'язані з оскарженням рішень органів місцевого самоврядування – 1 справа; інші категорії спорів – 3 справи.

Було підготовлено та подано в різні судові інстанції 7 позовних заяв, 6 з яких задоволено, та 2 апеляційні скарги до судів апеляційної інстанції.

Упродовж 2018 року спеціалістами юридичного відділу було розглянуто, підготовлено відповідей та надано роз'яснень по 105 листах (клопотанням) юридичних осіб, зверненням громадян, повідомленням органів державної влади та місцевого самоврядування; зареєстровано 665 господарських договорів, надіслано повідомлення до органів поліції про скоєння кримінального правопорушення; направлено 9 претензій.

Спеціалісти юридичного відділу проводять правовий аналіз проектів розпоряджень міського голови, рішень виконавчого комітету та Апостолівської міської ради. Керівником юридичного відділу проводиться візування вищезазначених документів, подаються керівництву пропозиції щодо вирішення правових питань управлінської, економічної та соціальної діяльності.

У виконкомі Апостолівської міської ради функціонує відділ соціальної політики. Метою відділу є забезпечення в межах визначених законодавством прав членів територіальної громади в сфері надання соціальних послуг населенню шляхом здійснення нагляду за додержанням на території Апостолівської міської ради вимог законодавства у цій сфері, виконання відповідних державних і місцевих програм соціального захисту, надання населенню якісних соціальних послуг як безпосередньо, так і через мережу комунальних підприємств, установ і закладів соціального обслуговування.

Між виконавчим комітетом Апостолівської міської ради та управлінням соціального захисту населення Апостолівської райдержадміністрації 11.04.2018 укладено угоду про взаємодію у сфері надання послуг із соціальної підтримки населення, на виконання якої спеціалістами відділу соціальної політики здійснюються виїзні прийоми по старостинських округах, таким чином забезпечується прийом громадян з питань надання різних видів державної допомоги, пільг, компенсацій, субсидій і соціальних послуг. За звітний період прийнято та зареєстровано 505 декларацій та заяв щодо призначення субсидій, 299 заяв на монетизацію субсидій, 77 заяв на заміну посвідчення ЧАЕС. Спеціалістами відділу видано 1523 повідомлення про призначення, перерахунок соціальних допомог (субсидій).

Протягом року прийнято 309 заяв для надання матеріальної допомоги та надано її 211 особам на суму 144,8 тис. грн. 66 особам відмовлено у задоволенні заяви про надання матеріальної допомоги та 39 заяв знаходяться на розгляді. Проведено 4 засідання комісії з надання матеріальної допомоги.

За 2018 рік прийнято та розглянуто 61 заяву громадян, які звернулися до виконкому Апостолівської міської ради щодо соціального обслуговування (надання соціальних послуг) КП «Апостолівський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)». Проведено 3 засідання комісії по звільненню від оплати за обслуговування структурними підрозділами КЗ «Апостолівський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» громадянам, що мають рідних, які повинні забезпечити догляд і допомогу.

У звітному періоді проведено повідомну реєстрацію колективного договору комунального закладу культури «Апостолівська міська бібліотека».

В 2018 році спеціалістами відділу проводиться робота щодо здійснення заходів у сфері запобігання, протидії домашньому насильству та торгівлі людьми на території Апостолівської міської ради.

Проведено 6 засідань опікунської ради, на яких було розглянуто 36 сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах та перебувають на обліку в комунальному закладі «Апостолівський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді». Опікунською радою було прийнято 4 рішення про відібрання дітей від матері; 11 - про доцільність позбавлення батьківських прав; 5 - щодо визначення способів участі у вихованні та спілкуванні з дітьми; 3 - про доцільність визнання громадянина недієздатним (обмежено дієздатним) та можливості встановлення над ним опіки (піклування).

Разом із службою у справах дітей Апостолівської райдержадміністрації, КЗ «Апостолівський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді» та старостами сіл працівники відділу відвідали сім'ї, які опинилися у складних життєвих обставинах.

Загалом здійснено 144 виїзди, а саме: м. Апостолове - 32, в селах громади: с. Перше Травня - 7, с. Новосеменівка - 3; с. Кам'янка - 14, Новоіванівка - 1; с-ще Жовте - 2; с. Михайлівка - 9; с. Широчани - 3; с. Михайло-Заводське - 32;

с.Запорізьке - 4; с. Володимирівка - 8, с. Шевченко - 1; с-ще Українка - 1. У зв'язку зі складними життєвими обставинами за заявами одного з батьків 20 дітей прийнято до комунального закладу «Апостолівський центр соціально-психологічної реабілітації дітей «Надія» та 21 дитину повернуто батькам, які покращили умови проживання та виховання.

З метою своєчасного виявлення та обліку дітей із сімей, які неспроможні виконувати батьківські обов'язки та потребують соціального захисту, відділом налагоджена відповідна взаємодія зі старостами, освітянськими та медичними закладами громади.

Під постійним контролем перебуває питання вчасної постановки на квартирний облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які на час виникнення обставин, що призвели до втрати дітьми батьків, не мали впорядкованого житла. Протягом 2018 року на зазначений облік було поставлено 4-х дітей відповідної категорії. На кінець року на квартирному обліку перебувала 41 дитина-сирота; дитина, позбавлена батьківського піклування та особа з їх числа.

Громадською комісією по житлових питаннях проведено 1 засідання. Стосовно зарахування громадян на квартирний облік у 2018 році надійшло 7 заяв, 5 з яких розглянуто, а 2 знаходяться на стадії прийняття рішення.

Станом на 01.01.2019 в реєстрі громадян, які потребують поліпшення житлових умов, перебуває: у загальній черзі – 68 сімей; першочерговій – 69 сімей; позачерговій – 49 сімей.

Із січня 2018 року до міської ради передано заклади, які раніше знаходилися у районному підпорядкуванні. Це комунальні заклади «Апостолівський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)», «Апостолівський центр соціально-психологічної реабілітації дітей «Надія», «Апостолівський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді». Зараз ці заклади прийняті до комунальної власності громади, пройшли перереєстрацію. Заклади стали міжгромадними. Укладені угоди з Зеленодольською міською та Нивотрудівською сільською радами про міжмуніципальне співробітництво про співфінансування на їх утримання, а стосовно «Апостолівського центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Надія» угоди на перебування дітей підписано ще й з Вільногірською міською радою та Верхньодніпровською і П'ятихатською райдержадміністраціями.

Комунальний заклад «Апостолівський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» надає різні види соціальної допомоги непрацездатним та малозабезпеченим громадянам Апостолівської, Зеленодольської, Нивотрудівської міських/сільських рад та забезпечує проживання самотнім непрацездатним пенсіонерам у відділенні стаціонарного догляду, де постійно проживає 30 підопічних. У звітному році проживали 20 чоловік з Апостолівської, 7 – із Зеленодольської міських рад, 2 – із Нивотрудівської та 1 – із Грушівської сільських рад. Утримання одного проживаючого у відділенні становить 7 431,5 грн. на місяць. У звітному періоді

закладом отримана допомога у грошовому вигляді 467,1 тис. грн. від проживаючих у ньому та використана на утримання проживаючих.

Відділенням соціальної допомоги вдома було надано послуг 527 громадянам, з них: 314 - Апостолівської, 118 - Зеленодольської міських рад, 46 - Нивотрудівської та 49 - Грушівської сільських рад. За надані соціальними робітниками платні послуги надійшло 13,7 тис. грн., які використано на оплату заробітної плати соціальних робітників.

За звітний період заклад профінансовано на суму 6 647 тис. грн.: Апостолівською міськрадою - 4 501 тис. грн., Зеленодольською - 1 452,7 тис. грн., Нивотрудівською – 686,3 тис. грн., 7 тис. грн. - субвенція на виконання депутатських повноважень обласного депутата Доценко Л.С.

З них: на заробітну плату з нарахуванням - 5 502,6 тис. грн.; на придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю – 299,5 тис. грн. (господарчі товари на суму 52,2 тис. грн., бланки типографія – 6, 1 тис. грн., бензин – 38,5 тис. грн., канцтовари – 17,2 тис. грн., одяг та постіль для проживаючих – 61,7 тис. грн., запасні частини для велосипедів соціальних робітників та для автомобілів – 13,8 тис. грн., медтехніка (ходунки для проживаючих стаціонарного відділення) – 12,6 тис. грн., оргтехніка – 45,1 тис. грн., спец одяг робітникам – 33,2 тис. грн., миючі засоби, памперси – 10 тис. грн., передплата періодичних видань – 9,1 тис. грн.);

медикаменти та перев'язувальні матеріали – 22,4 тис. грн.;

продукти харчування – 341,2 тис. грн.;

оплату послуг – 132,4 тис. грн. (телекомунікаційні послуги – 5,9 тис. грн., програмне забезпечення МЕДОК та отримання ключів – 1,8 тис. грн., ремонт автотранспорту – 6 тис. грн., вивіз нечистот – 54,7 тис. грн., підвіз питної води – 51,9 тис. грн., лабораторне обстеження та профогляд працівників – 4 тис. грн., ремонт оргтехніки та заправка картриджів – 5,4 тис. грн., страхування автомобілів – 0,7 тис. грн., дератизація – 2 тис. грн.);

на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 348,4 тис. грн. (оплата водопостачання та водовідведення – 12,3 тис. грн., електроенергії – 91 тис. грн., природного газу – 245,1 тис. грн.);

інші видатки – 0,5 тис. грн.

Головною метою комунального закладу «Апостолівський центр соціально-психологічної реабілітації дітей «Надія» є здійснення соціального захисту дітей, надання дітям комплексу соціальних послуг, надання соціальної, психологічної, педагогічної та медичної реабілітації.

За 2018 рік у закладі отримало допомогу 149 дітей, які залишилися поза сімейним оточенням, опинилися в складних життєвих обставинах (Апостолівська громада - 95, Зеленодольська - 13, Грушівська - 4, Нивотрудівська - 4, П'ятихатський район - 26 дітей, Верхньодніпровський район - 4, м. Вільногірськ - 3 дітей).

Заклад профінансовано на 6 565 тис. грн.: Апостолівською громадою на суму 4 635 тис. грн., Зеленодольською – 625,4 тис. грн., Грушівською -

91 тис. грн., Нивотрудівською – 79 тис. грн., П'ятихатським районом – 879,5 тис. грн., Верхньодніпровським – 150 тис. грн., м. Вільногірськ – 105,1 тис. грн.

З них: на заробітну плату з нарахуванням – 4 068 тис. грн.;

на придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю – 278,3 тис. грн. (постільна білизна, рушники – 17,2 тис. грн., одяг – 28,1 тис. грн., взуття – 32,4 тис. грн., миючі засоби – 35,8 тис. грн., господарчі товари – 39,4 тис. грн., канцелярське приладдя та папір – 22,1 тис. грн., засоби особистої гігієни – 24,1 тис. грн., посуд – 11,7 тис. грн., паливо та запчастини для автомобіля – 58,7 тис. грн., бухгалтерські бланки – 2,6 тис. грн., комплектуючі до комп'ютерної техніки – 3,1 тис. грн., лічильник води – 1,1 тис. грн., новорічні іграшки – 2 тис. грн.);

на медикаменти та перев'язувальні матеріали – 43,2 тис. грн.;

на продукти харчування – 1 493,2 тис. грн.;

на оплату послуг – 84,2 тис. грн. (випробування електрообладнання та електромережі у спальному приміщенні – 2 тис. грн., телекомунаційні послуги – 1,6 тис. грн., підготовка до опалювального періоду – 11,5 тис. грн., вивіз сміття – 2,5 тис. грн., заправка картриджів – 1,1 тис. грн., страхування автотранспортного засобу – 0,4 тис. грн., дератизація – 1,5 тис. грн., проведення мікробіологічних досліджень – 0,7 тис. грн., роботи з обробки дерев'яних конструкцій дахового приміщення вогнезахисним засобом – 46,4 тис. грн., ремонт автоматичної пожежної сигналізації – 16 тис. грн., генерація електронно-цифрового підпису – 0,5 тис. грн.);

на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 597,7 тис. грн. (оплата водопостачання та водовідведення – 45,6 тис. грн., електроенергії – 186,4 тис. грн., природного газу – 365,7 тис. грн.);

на відрядження – 0,4 тис. грн.

Діяльність комунального закладу «Апостолівський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді» спрямована на надання соціальних послуг відповідно до державних стандартів різним категоріям сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, а також організація соціальної роботи з учасниками антитерористичної операції та їх сім'ями, внутрішньо переміщеними особами.

У 2018 році фахівцями із соціальної роботи було проінспектовано 350 сімей з них: на території Апостолівської міської ради – 218 сімей, в яких виховується 551 дитина, на території Зеленодольської міської ради – 132 сім'ї, в яких виховується 222 дитини. У 2018 році виявлено 188 сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, де виховується 432 дитини.

У 2018 році виявлено 307 сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, в тому числі:

- Апостолівська міська рада – 188 сімей, де виховується 432 дитини.
- Зеленодольська міська рада – 119 сімей, де виховується 204 дитини.

Усім сім'ям було надано 484 соціальні послуги відповідно до державних стандартів, а саме: сім'ям на території Апостолівської міської ради -284 послуги, сім'ям Зеленодольської міської ради (ОТГ) - 200 послуг.

Упродовж 2018 року завершено роботу з 297 сім'ями, які опинилися у складних життєвих обставинах (Апостолівська міська рада - 179 сімей, Зеленодольська міська рада - 118 сімей).

У 2018 році до комунального закладу «Апостолівський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді» звернулися 24 учасники антитерористичної операції, з них 3 сім'ї загиблих учасників АТО (Апостолівська міська рада - 6 сімей учасників АТО, в яких виховуються 9 дітей, Зеленодольська міська рада 18 сімей учасників АТО, в яких виховуються 19 дітей, з них 3 сім'ї, загиблих учасників АТО). Складено 24 соціальні паспорти на демобілізованих учасників АТО.

Упродовж року обстежені умови проживання та надані соціальні послуги 34 внутрішньо переміщеним сім'ям, в яких виховується 53 дитини (Апостолівська міська рада - 10 сімей, в яких виховуються 15 дітей, Зеленодольська міська рада - 24 сім'ї, в яких виховується 38 дітей). Всім надана консультативна та гуманітарна допомога.

З метою профілактики правопорушень та надання комплексної допомоги неповнолітнім та молоді, які звільнилися з місць позбавлення волі, або умовно засуджені, комунальним закладом «Апостолівський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді» укладено угоди про співпрацю з Апостолівським районним відділом філії Державної установи «Центр пробації» в Дніпропетровській області. Розроблено план спільних заходів щодо реалізації Державної програми соціальної адаптації осіб звільнених з місць позбавлення волі. У 2018 році з числа молоді повернулися з місць позбавлення волі 5 осіб та 26 сімей з умовно засудженими, в яких виховуються 25 неповнолітніх дітей. З них по Апостолівській міській раді - 4 особи та 16 сімей, в яких виховується 15 дітей, по Зеленодольській міській раді 1 особа та 10 сімей, в яких виховується 10 дітей. Всі сім'ї були охоплені соціальними послугами, було надано консультації щодо працевлаштування, оформлення необхідних державних допомог та документів.

На території Апостолівської та Зеленодольської міських рад створено та функціонує 10 дитячих будинків сімейного типу (ДБСТ), в яких виховується 66 дітей та 14 прийомних сімей (ПС), в яких виховується 37 дітей: на території Апостолівської міської ради - 10 ДБСТ, в яких виховується 66 дітей та 13 ПС, в яких виховується 35 дітей, на території Зеленодольської міської ради - 1 ПС, в якій виховується 2 дитини.

За звітний період заклад профінансовано на загальну суму 1 005,8 тис. грн.: Апостолівська міська рада – 535,6 тис. грн. та Зеленодольська міська рада – 470,2 тис. грн.

З них: на заробітну плату з нарахуванням – 968,2 тис. грн.;

на придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю – 3,1 тис. грн. (папір, файли);

на оплату послуг – 20,3 тис. грн. (оплата телекомунікаційних послуг - 4,8 тис. грн., поточний ремонт електропроводки – 5,8 тис. грн., оренда приміщення за січень-квітень 2018 року – 4,4 тис. грн., ремонт та заправка картриджів – 5,3 тис. грн.);

на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 14,2 тис. грн. (оплата теплопостачання – 5 тис. грн., електроенергії – 3,5 тис. грн., природного газу – 5,7 тис. грн.).

Адміністративною комісією при виконкомі міської ради проведено 49 засідань, розглянуто 49 протоколів про адміністративні правопорушення та накладено 24 адміністративних стягнення у вигляді штрафу на суму 6,7 тис. грн.

Відділом надзвичайних ситуацій, громадської безпеки, оборони, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами виконкому Апостолівської міської ради у 2018 році проведено 6 засідань місцевої комісії з питань ТЕБ та НС, прийнято «Програму забезпечення громадського порядку та громадської безпеки на території Апостолівської міської ради Дніпропетровської області на 2018-2020 року», загальний обсяг фінансування якої складає 450 тис. грн.

У 2018 року запущено процедуру визнання речі безхазяйною по протирадіаційному укриттю за адресою: м. Апостолове вул. Центральна, 10.

Виконано план комплектування у навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Дніпропетровської області на 100%, а саме: забезпечено проведення навчання з питань цивільного захисту 23 посадовими особами виконкому міської ради.

На виконання плану проведення спеціальних об'єктових навчань та тренувань з питань цивільного захисту на території громади проведено 7 комплексних об'єктових тренувань, у яких взяло участь 225 осіб, та 2 протипожежні тренування, в яких взяло участь 133 особи. Організовано роботу 4 консультативних пунктів цивільного захисту, через які постійно проводиться інформаційно-просвітницька робота з питань поведінки в умовах надзвичайних ситуацій - надано консультації 4250 громадянам.

Згідно з Планом основних заходів цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Дніпропетровської області на 2018 рік начальник відділу брав участь у 6 зборах, які проводились з фахівцями, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів цивільного захисту – начальниками управлінь (відділів, відділень, секторів) з питань цивільного захисту в Дніпропетровській ОДА. На даних зборах розглядався ряд навчальних питань щодо проведення евакуаційних заходів у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, організації технічної інвентаризації захисних споруд цивільного захисту, організації навчання населення діям у разі виникнення надзвичайної ситуації, проведення оповіщення населення та інші питання. Спеціалісти відділу брали

участь у командно-штабних навчаннях з питань евакуації у разі прориву каскаду Дніпровських ГЕС та аварії на Запорізькій АЕС.

Спільно з відділом освіти виконкому Апостолівської міської ради проведені «Тижні безпеки дитини» - травень та жовтень 2018 року та «Дні Цивільного захисту» - травень та жовтень 2018 року серед дошкільних навчальних закладів і учнів загальноосвітніх шкіл відповідно.

На військовий облік поставлено 114 призовників та військовозобов'язаних, 21 призвано на строкову військову службу, 9 проходять військову службу за контрактом.

У 2018 році фактичне виконання дохідної частини загального фонду міського бюджету (з урахуванням надходжень міжбюджетних трансфертів) склало 188 472,9 тис. грн., що становить 98,99% до планових показників (190 378,2 тис. грн.).

У складі доходів надходження дотацій та субвенцій із державного, обласного бюджету та бюджетів громад становлять 105 744 тис. грн., це – 56,1% дохідної частини.

Власні доходи загального фонду бюджету громади без врахування трансфертів з державного та обласного бюджетів виконано в обсязі 82 728,9 тис. грн., що становить 99,8 відсотків до планових показників, визначених на звітний період.

В цілому по громаді зростання надходжень доходів до місцевого бюджету у порівнянні з аналогічним періодом 2017 року склало 7 279,9 тис. грн., або 9,6 відсотків.

В розрізі доходних джерел виконання планових показників забезпечено по більшості надходжень. Найбільшу питому вагу доходів загального фонду складають:

- податок та збір на доходи фізичних осіб - 50 574,1 тис. грн., що становить 61,1% від загальної суми доходів;

- єдиний податок – 13 789,5 тис. грн., що становить 16,7% від загальної суми доходів), у тому числі єдиний податок з фізичних осіб 5 477,8 тис. грн., що становить 6,6% від загальної суми доходів;

- плата за землю – 8 516,5 тис. грн., що становить 10,3% від загальної суми доходів;

- акцизний податок – 6 611,8 тис. грн., що становить 8% від загальної суми доходів, у тому числі з пального – 4 752,3 тис. грн., що становить 5,7% від загальної суми доходів.

Найбільшу питому вагу серед податків складає податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати, якого до бюджету громади надійшло 43 733,9 тис. грн., або 103,6% до уточненого плану. В порівнянні з минулим роком надходження зросли на 19,8 відсотків, або на 7 215,7 тис. грн.

Основні чинники, які вплинули на надходження податку: підвищення протягом року мінімальної заробітної плати з 3200 до 3723 грн., що призвело до

збільшення надходжень у сумі 639,4 тис. грн. та надходженням податку від нових платників 141,7 тис. грн., в тому числі від: ТОВ «Промшляхбуд» – 74,3 тис. грн., ТОВ «Будпромекспорт-2008» – 43,6 тис. грн., ТОВ «ТРК Атлант» – 20,6 тис. грн., ТОВ «ОЮ Клін Хендс Груп» – 2,6 тис. грн., ТОВ «Едем Фуд» – 0,6 тис. грн.

У загальному обсязі додатково отриманого податку в порівнянні з 2017 роком на 6 434,6 тис. грн., або на 22,4% більше надійшло від крупних бюджетоутворюючих платників, питома вага надходжень яких цього податку складала 80,5% від загальної суми отриманого податку, з них від установ бюджетної сфери Апостолівської громади приріст склав 2 108,5 тис. грн., або 16,3%, внаслідок підвищення посадових окладів державним службовцям та іншим категоріям працівників державних органів від 5 до 27 відсотків; упорядкуванням віднесення посад державної служби до відповідних груп оплати праці працівників державних органів згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 18.01.2017 №15 та у зв'язку із введенням в дію постанови Кабінету Міністрів України від 24.05.2017 № 353 та наказу Міністерства освіти і науки від 20.01.2017 № 81.

Основними платниками податку громади є установи бюджетної сфери (державного, місцевого рівня бюджету): відділ освіти виконкому Апостолівської міської ради, виконком Апостолівської міської ради, КЗ «Апостолівська ЦРЛ» ДОР», Державний професійно-технічний навчальний заклад «Апостолівський центр підготовки та перепідготовки робітничих кадрів», КНП «Апостолівський центр первинної медико-санітарної допомоги», КЗ «Апостолівський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)», Управління соціального захисту населення Апостолівської райдержадміністрації, Апостолівська районна державна адміністрація, Апостолівське міжрайонне управління водного господарства, Нікопольське міжрайонне управління водного господарства, Територіальне управління державної судової адміністрації України в Дніпропетровській області.

Інші підприємства (транспорту, промисловості та зв'язку): ТОВ «СВП «Криворіждорвибхпром», СП Апостолівська дистанція колії, Апостолівська дистанція сигналізації та зв'язку, РФ «Придніпровська залізниця», СП «Криворізьке локомотивне депо» регіональна філія «Придніпровська залізниця», ПАТ «ХайдельбергЦемент Україна», АТ «ДТЕК Дніпровські електромережі», ПАТ «Дніпропетровськгаз», СП Криворізький загін воєнізованої охорони «РФ Придніпровська залізниця», КП «Апостоловеводоканал», Київ-Дніпровське Міжгалузеве Підприємство Промислового Залізничного Транспорту ПРАТ, ПФ «Агроцентр», ТОВ «Апостолагагромаш», Нікопольське Управління Експлуатації Газового Господарства, ТОВ СП «Кам'янське».

У звітному періоді виконкомом міської ради здійснювалось утримання 70 бюджетних установ: 9 дошкільних та 10 загальноосвітніх навчальних закладів, 3 навчально-виховних комплекси, 1 вечірньої (змінної) школи, 1 закладу позашкільної освіти, 27 закладів культури, 19 медичних закладів.

Видаткова частина загального фонду бюджету громади склала 187 907,7 тис. грн. при планових призначеннях 192 750,3 тис. грн.

За звітний період найбільшу частку у видатках загального фонду міського бюджету займають видатки на соціально-культурну сферу - 162 394,1 тис. грн., що складає 86,42% від загального обсягу бюджету громади, у тому числі на:

ОСВІТУ – 89 029 тис. грн.:

- утримання дошкільних закладів освіти – 17 224,7 тис. грн.;
- загальноосвітніх шкіл – 67 753,8 тис. грн.;
- позашкільних закладів освіти – 1 768 тис. грн.;
- методичне забезпечення діяльності навчальних закладів – 697,3 тис. грн.;
- забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти – 1 493,1 тис. грн.;
- інші програми та заходи у сфері освіти – 92,1 тис. грн.

ОХОРОНУ ЗДОРОВ'Я – 50 893,4 тис. грн.:

- утримання закладів по наданню первинної медико-санітарної допомоги – 16 415,9 тис. грн.;
- утримання КЗ «Апостолівська центральна районна лікарня» Дніпропетровської обласної ради» - 32 507 тис. грн.;
- централізовані заходи з лікування хворих на цукровий діабет та нецукровий діабет – 1 206,6 тис. грн.;
- відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань – 763,9 тис. грн.

КУЛЬТУРУ – 7 336,1 тис. грн.:

- утримання бібліотек – 1 781 тис. грн.;
- утримання будинків культури та клубів – 3 320,8 тис. грн.;
- утримання КЗ «Апостолівська школа естетичного виховання» - 1 972,4 тис. грн.
- утримання музею – 101,3 тис. грн.;
- інші культурно-освітні заходи – 160,6 тис. грн.

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ – 15 135,5 тис. грн.:

- утримання комунального закладу «Апостолівський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» - 6 647 тис. грн.;
- утримання комунального закладу «Апостолівський центр соціально-психологічної реабілітації дітей «Надія» - 6 565 тис. грн.;
- утримання комунального закладу «Апостолівський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді» - 1 005,8 тис. грн.;
- надання фінансової підтримки міській ветеранській організації - 150 тис. грн.;
- організація та проведення громадських робіт – 152,9 тис. грн.;
- інші видатки на соціальний захист населення (матеріальна допомога) – 144,8 тис. грн.;
- оздоровлення та відпочинок дітей – 470 тис. грн.

За звітний період дошкільні навчальні заклади профінансовано на загальну суму 17 224,7 тис. грн.

З них на: заробітну плату з нарахуванням - 12 918,1 тис. грн.;

придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю – 180,7 тис. грн. (насос циркулярний на суму 2 тис. грн., тепловентилятор – 1,3 тис. грн. для ДНЗ (дитячий садок) «Ромашка»; змішувачі для кухні для ДНЗ (ясла-садок) «Малятко», ДНЗ (дитячий садок) «Калинка», ДНЗ (дитячий садок) «Ромашка» на суму 2,3 тис. грн.; водонагрівач для ДНЗ (дитячий садок) «Калинка» – 2,5 тис. грн.; GPRS модем для побутових лічильників, датчик імпульсів, сигналізатор газу СГБ для ДНЗ (ясла-садок) «Струмочок», ДНЗ (дитячий садок) «Калинка», ДНЗ (дитячий садок) «Казка», ДНЗ (дитячий садок) «Кульбабка» - 47,4 тис. грн.; насосну станцію для ДНЗ (дитячий садок) «Капітошка» – 3,9 тис. грн.; лічильник води для ДНЗ (ясла-садок) «Малятко» - 0,3 тис. грн.; ноутбук для ДНЗ (дитячий садок) «Веселка» – 5,9 тис. грн.; рубероїд кровельний для ДНЗ (дитячий садок) «Калинка» - 3,2 тис. грн.; матеріали для протипожежної системи безпеки та системи оповіщення для ДНЗ (дитячий садок) «Казка» – 33,9 тис. грн.; бензин – 37,4 тис. грн.; запчастини для автомобіля – 4,6 тис. грн.; господарчі товари – 4,1 тис. грн.; вогнегасники – 15 тис. грн.; бланки, папір ксероксний – 16,9 тис. грн.);

медикаменти та перев'язувальні матеріали – 27,3 тис. грн.;

продукти харчування – 1 622,4 тис. грн.;

оплата послуг – 299,2 тис. грн. (підвіз питної води – 12,6 тис. грн., телекомунаційні послуги – 5,3 тис. грн., підготовка до опалювального періоду – 67,8 тис. грн., мікробіологічне дослідження води та змивів – 8,6 тис. грн., заправка картриджів та ремонт – 9,8 тис. грн., проведення бактеріологічних обстежень та профогляду працівників – 44,6 тис. грн., послуги з дератизації та дезинсекції – 10 тис. грн., послуги з розробки робочого проекту системи пожежної сигналізації – 8 тис. грн., послуги з технічного обстеження будівлі ДНЗ (ясла-садок) «Казка» - 17,3 тис. грн., монтаж пожежної сигналізації ДНЗ (ясла-садок) «Казка» - 21,5 тис. грн., за розробку технічної документації із землеустрою для ДНЗ (ясла-садок) «Калинка», ДНЗ (ясла-садок) «Казка», ДНЗ (ясла-садок) «Капітошка», ДНЗ (ясла-садок) «Веселка» - 24 тис. грн. та інші послуги – 69,7 тис. грн.);

оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 2 177 тис. грн. (оплата водопостачання та водовідведення – 202 тис. грн., електроенергії – 796,3 тис. грн., природного газу – 1 178,7 тис. грн.).

По спеціальному фонду бюджету за рахунок коштів, що надійшли від батьківської плати, профінансовано продукти харчування на суму 1 271,3 тис. грн.

Головною освітянською подією 2018 року, безперечно, можна назвати старт реформи «Нова українська школа», метою якої є створення нового освітнього середовища та змісту освіти. 1 вересня 2018 року навчання у перших класах Нової української школи розпочали 448 тис. дітей України, в тому числі 337 дітей Апостолівської громади.

Слід відмітити, що вперше за останні десятиріччя проведення реформування освітньої галузі було підкріплено фінансовим ресурсом з боку держави та було здійснено суттєве оновлення матеріально-технічної бази закладів громади. Для учнів перших класів придбано одномісні антисколіозні парти та стільці на суму 274 тис. грн., дидактичний матеріал для проведення сучасних уроків на суму 382 тис. грн., комп'ютерне обладнання та мультимедійний контент на суму 198 тис. грн. за кошти обласної субвенції. Було виділено також кошти державної субвенції на підвищення кваліфікації педагогічних працівників перших класів в сумі 34 тис. грн. Дані витрати передбачали умови співфінансування, тому з місцевого бюджету було виділено 312 тис. грн.

З метою покращення матеріально-технічної бази навчальних закладів громади з поглибленим профільним навчанням та опорної школи засобами навчання отримано субвенцію з обласного бюджету за рахунок залишків освітньої субвенції в сумі 1 339,5 тис. грн. Дану субвенцію було направлено на придбання кабінету фізики для Апостолівської ЗШ №3, кабінету математики для Апостолівської ЗШ №4, а також кабінетів фізики та математики для опорного навчального закладу. Відділом освіти проведено відповідну тендерну процедуру, в листопаді навчальні заклади отримали дані кабінети.

Реформування галузі освіти передбачає приділення великої уваги інклюзивній освіті, дітям із особливими освітніми потребами, тому на сесії Апостолівської міської ради було прийняте рішення від 18.05.2018 №1436 «Про створення інклюзивно-ресурсного центру Апостолівської міської ради» на базі Апостолівської ЗШ №4. Для проведення поточного ремонту класних кабінетів, які обладнанні під ресурсний Центр, з місцевого бюджету було виділено 54,2 тис. грн. Для оснащення даного Центру комп'ютерним обладнанням, меблями, дидактичним матеріалом з обласного бюджету було направлено субвенцію на надання підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 206,1 тис. грн. Таким чином, з 01.09.2018 на території Апостолівської ОТГ функціонує інклюзивно-ресурсний центр «Шанс» для дітей з особливими потребами, а також чотири навчальних заклади з інклюзивним навчанням: Першотравенська ЗШ (4 учні), Апостолівська ЗШ №1 (2 учні), Апостолівська ЗШ №3 (3 учні), Апостолівська ЗШ №4 (1 дитина). В ІРЦ з дітьми з особливими освітніми потребами працюють вчителі-логопеди, дефектологи та практичні психологи.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 14.02.2017 №88 «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами» отримано субвенцію в сумі 80,7 тис. грн. Організовано корекційно-розвиткові заняття з дітьми, придбано дидактичний матеріал, спеціальні засоби корекції психофізичного розвитку, які дають змогу дитині опанувати навчальні програми. На дані засоби було витрачено – 64,3 тис. грн.

З метою покращення умов перебування учнів в навчальних закладах громади, для проведення робіт із енергоефективності будівель навчальних закладів з інфраструктурної державної субвенції на розвиток громад було направлено кошти на проведення капітального ремонту по заміні вікон на енергозберігаючі в Михайлівській, Михайло-Заводській, Українській, Першотравенській школах на суму 1 100,8 тис. грн.

Проведено реконструкцію стадіону «Локомотив» на суму 444 тис. грн.

Знаковою та довгоочікуваною подією 2018 року став початок капітального ремонту опорного навчального закладу «Апостолівська ЗШ I-III ступенів №1». Кошти з державного бюджету в сумі 61 273 тис. грн. на ремонт даного закладу та 16 973 тис. грн. на реконструкцію стадіону Апостолівської ЗШ №1 було виділено в результаті прийняття рішення міською радою про створення на території громади опорної школи. Проект про створення опорного закладу був підготовлений відділом освіти та схвалений Департаментом освіти і науки облдержадміністрації. Станом на січень 2019 року повністю перекрито дах закладу, частково утеплено фасад. В частині будівлі, в якій проводиться капремонт, замінено вікна та двері на енергозберігаючі, повністю замінено систему опалення, водопостачання та водовідведення, здійснено повну заміну електрообладнання та електромереж. На третьому поверсі завершуються оздоблювальні роботи, на сходах укладено керамічну плитку. Проведено капітальний ремонт частини теплотраси опорного навчального закладу за рахунок коштів місцевого бюджету на суму 229,1 тис. грн.

Була надана субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції на придбання обладнання та витратних матеріалів для початкової школи в сумі 257 тис. грн. та придбано 19 ноутбуків для перших класів. Співфінансування з місцевого бюджету становило 29,2 тис. грн.

На виконання доручень виборців депутатам обласної ради у 2018 році була надана субвенція з обласного бюджету в сумі 71,5 тис. грн. Для закладів освіти було придбано музичний центр, караоке, штучна ялинка, пластикові стенди, посуд, віконні блоки.

Для харчоблоків загальноосвітніх закладів з місцевого бюджету було придбано три холодильники (Апостолівська ЗШ №4, Михайло-Заводський НВК, Володимирівський НВК), сковорода промислова електрична (Апостолівська ЗШ №4), духовна шафа (Михайлівська ЗШ) на суму 76,1 тис. грн. Для Михайло-Заводського НВК придбано мийки на суму 10,5 тис. грн., бак для води питної – 3,5 тис. грн., водонагрівачі – 5,9 тис. грн., посуд – 2 тис. грн., будівельні матеріали – 2,6 тис. грн.; для Жовтокам'янської ЗШ було придбано водонагрівач – 2 тис. грн.; для Апостолівської ЗШ №1 придбано електром'ясорубку – 3,7 тис. грн., кріплення для проектора – 3,2 тис. грн., коркову дошку – 3,7 тис. грн., принтер-сканер – 8,1 тис. грн.; для Апостолівської ЗШ №4 придбано насосну станцію – 2,5 тис. грн. Для інклюзивно-ресурсного центру придбано принтер – 4,8 тис. грн., меблі – 4 тис. грн., встановлено вхідні металеві

двері – 6,6 тис. грн., замінено вікна на енергозберігаючі – 10,3 тис. грн., встановлено міжкімнатні металопластикові двері – 14,3 тис. грн.

За рахунок місцевого бюджету було придбано бензин та дизпаливо на суму 528,3 тис. грн., запчастини для шкільних автобусів – 99,2 тис. грн., фарбу для підготовки шкіл до нового навчального року – 16,4 тис. грн., дезактин – 11,8 тис. грн., крейду (475 кг) – 10 тис. грн., вогнегасники (162 шт.) – 17,5 тис. грн., класні журнали (337 шт.) – 22,5 тис. грн., посуд для шкільних їдалень – 19,5 тис. грн., новорічні подарунки для дітей пільгової категорії – 12 тис. грн., двері металеві з утепленням для Михайло-Заводського НВК – 10,3 тис. грн., господарчі товари для шкіл громади – 18,2 тис. грн.

У загальноосвітніх закладах Апостолівської міської ради за рахунок бюджету (безкоштовно) харчувалася 1341 дитина, в тому числі 1195 учнів 1-4 класів та 146 учнів пільгової категорії. Вартість харчування в день складала – 14 грн. На продукти харчування в 2018 році було витрачено 2564,7 тис. грн.

У звітному році на утримання закладів освіти з міського бюджету виділено власних коштів більше ніж у 2017 році. На фінансування всіх навчальних закладів по загальному фонду міського бюджету було передбачено коштів у загальній сумі 72 760,1 тис. грн., із яких за рахунок освітньої субвенції – 41 285,2 тис. грн., або 56,7 відсотків від загального обсягу видатків. Ці кошти покривають виключно видатки на виплату заробітної плати педагогічним працівникам. Інші витрати передбачені за рахунок власних коштів міського бюджету у сумі 31 474,9 тис. грн., або 43,3 % від загального обсягу видатків на утримання закладів освіти.

Заробітна плата працівникам виплачена в сумі 47 331,2 тис. грн., в тому числі педагогічним працівникам за рахунок коштів освітньої субвенції – 33 529,2 тис. грн., вислуга років – 4 734,4 тис. грн., допомога на оздоровлення – 614,7 тис. грн., винагорода за сумлінну працю – 1 535,5 тис. грн. Середня заробітна плата всіх працівників станом на 01.01.2019 року становить 8 304 грн., а педагогічних працівників – 9 580 грн.

В середньому по територіальній громаді витрати на 1-го учня у 2018 році складали – 27,1 тис. грн. проти 14,7 тис. грн. - у 2017 році.

Вартість утримання 1-го учня у малокомплектних школах у сільських населених пунктах виглядає таким чином:

- Новоіванівська ЗШ I-II ст. (2 класи, 33 учня) – 74,4 тис. грн.;
- Жовтокам'янська ЗШ I-II ст. (5 класів, 36 учнів) – 72,8 тис. грн.;
- Широчанський НВК (6 класів, 54 учні, 1 група, 24 дитини) - 47,5 тис. грн.;
- Володимирівський НВК (7 класів, 75 учнів; 1 група, 20 дітей) – 39,3 тис. грн.;
- Михайло-Заводський НВК (9 класів, 95 учнів; 2 групи 40 дітей) – 28,6 тис. грн.;
- Першотравенська ЗШ I-III ст. (11 класів, 101 учень) – 41,9 тис. грн.;
- Українська ЗШ I-III ст. (11 класів, 94 учні) – 36,2 тис. грн.

В загальноосвітніх школах міста Апостолового зазначений показник такий: опорний навчальний заклад «Апостолівська ЗШ I-III ступенів №1» (24 класи, 546 учнів) – 18 тис. грн.; Апостолівська ЗШ I-III ступенів №3 (24 класи, 560 учнів) – 17 тис. грн.; Апостолівська ЗШ I-III ступенів №4 (32 класи, 703 учня) – 16,3 тис. грн.

На утримання малокомплектних шкіл, у яких вартість утримання 1-го учня вища за фінансовий норматив бюджетної забезпеченості, із загального фонду міського бюджету щорічно спрямовується в середньому більше 16 млн. грн.

За звітний період бібліотечні заклади профінансовано на загальну суму 1 781 тис. грн.

З них: на заробітну плату з нарахуванням – 1 543,4 тис. грн.;

на придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю – 4,5 тис. грн. (придбано принтер для Володимирівської сільської бібліотеки за рахунок субвенції на виконання депутатських повноважень обласного депутата Доценко Л.С.);

на оплату послуг – 11,3 тис. грн. (оплата телекомунікаційних послуг – 10,9 тис. грн. по електротехнічних вимірах електроустаткування – 0,4 тис. грн.);

на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 221,8 тис. грн. (оплата теплопостачання – 196,8 тис. грн., електроенергії – 25 тис. грн.).

По спеціальному фонду бюджету профінансовано кошти, що надійшли від здачі в оренду приміщень, на придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю на суму 6 тис. грн.; на відрядження – 0,6 тис. грн.

Бібліотеками громади у 2018 році обслуговувалось 6 922 користувачів, які 48 847 відвідали бібліотеки та яким видано 138 344 примірники. Бібліотечний фонд поповнився 1 224 примірниками книг.

За звітний період будинки культури та клубні заклади профінансовано на загальну суму 3 320,8 тис. грн.

З них: на заробітну плату з нарахуванням – 2 694,4 тис. грн.;

на придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю – 41,1 тис. грн. (мікрофони, комплекти комутації для КЗК «Апостолівський міський будинок культури «Сучасник», для Першотравенського сільського клубу на суму 12,5 тис. грн. за рахунок субвенції на виконання депутатських повноважень обласного депутата В.Забари; металевий каркас зовнішньої реклами – 11 тис. грн. за рахунок субвенції на виконання депутатських повноважень обласного депутата Л.Доценко; GPRS модем для побутових лічильників, датчик імпульсів, лічильник газу для Українського сільського клубу – 13,6 тис. грн.; інше - 4 тис. грн.);

оплату послуг – 32,8 тис. грн. (оплата телекомунікаційних послуг – 4,1 тис. грн., підготовка до опалювального сезону – 24 тис. грн., електротехнічні виміри електроустаткування – 4,7 тис. грн.);

оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 552,5 тис. грн. (оплата водопостачання та водовідведення – 3,6 тис. грн., електроенергії – 82,8 тис. грн., природного газу – 466,1 тис. грн.).

По спеціальному фонду бюджету профінансовано кошти, що надійшли від задачі в оренду приміщень, на придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю на суму 28 837,55 грн.; на оплату послуг – 5 078,02 грн.

При клубних закладах працюють колективи зі званням «народний» та «зразковий», які у звітному році підтвердили свої звання.

Насиченою та згуртованою була робота клубних установ в організації та проведенні 1 076 культурно-мистецьких, суспільно-громадських заходів, з яких: 131- міських, 945- сільських.

За звітний період КЗК «Апостолівський міський історико-красознавчий музей» профінансовано на загальну суму 101 282,78 грн. З них: на заробітну плату з нарахуванням – 64 921,78 грн.; оплату тепlopостачання – 36 361,00 грн.

За звітний період КНЗ «Апостолівська міська школа естетичного виховання» профінансовано на загальну суму 1 972 455,62 грн.

З них: на заробітну плату з нарахуванням – 1 914 769,05 грн.;

на оплату послуг – 2 891,54 грн.;

на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 54 795,03 грн. (оплата водопостачання та водовідведення – 494,42 грн., електроенергії – 2 477,50 грн., природного газу – 51 823,11 грн.).

По спеціальному фонду бюджету, за рахунок коштів, що надійшли від батьківської плати, профінансовано предмети, матеріали, обладнання та інвентар на суму 20 425,00 грн.; оплата послуг – 24 719,02 грн.; видатки на відрядження – 866,60 грн.; капітальний ремонт – 142 834,50 грн.

Наприкінці 2018 року відповідно наказу Міністерства культури України від 09.08.2018 № 686 відбулося перейменування КНЗ «Апостолівська міська школа естетичного виховання» на КНЗ «Апостолівська міська школа мистецтв», учні якої активно брали участь у різних творчих конкурсах (міжнародних, всеукраїнських, обласних, регіональних) та були призерами.

У 2018 році на території громади проводилися спортивні змагання з шахів, шашок, настільного тенісу, футболу, міні футболу, дартсу, пляжного волейболу, гирьового спорту, боксу та перетягування канату, у яких брали участь спортсмени різних вікових категорій. Були проведені веселі старты для учнів молодших класів, спартакіада до Дня фізкультурника, велопробіг до Дня міста, турнір із боксу серед юнаків, присвячений героям АТО.

Спортсмени нашої громади взяли участь у міжобласній спартакіаді на кращий спортивний район, де здобули перемогу. Призери усіх змагань отримали нагороди (медалі, грамоти та кубки).

Також спортсмени нашої ОТГ брали участь в обласних спортивно-масових заходах, змаганнях олімпійських та не олімпійських видів спорту ГО ДТО ВФСТ «Колос» серед команд сільських, селищних рад та об'єднаних територіальних громад Дніпропетровщини з таких видів спорту: волейбол, шахи, шашки, настільний теніс, армреслінг, гирьовий спорт, перетягування канату, сімейні старты, легкоатлетичний крос, пляжний волейбол, спартакіада серед вчителів фізичної культури, спартакіада серед ветеранів сільського фізкультурно-

спортивного руху, а також у пошукових змагання «Хто ти, майбутній олімпієць?» (волейбол, баскетбол, футбол).

Спортсмени нашої громади взяли участь у загальнокомандному заліку обласних сільських спортивних іграх Дніпропетровщини серед команд сільських, селищних рад та об'єднаних територіальних громад, в якому Апостолівський район отримав першість.

У 2018 році із міського бюджету здійснювалось фінансування 16 міських програм.

За «Програмою розвитку освіти виконавчого комітету Апостолівської міської ради на 2016-2020 роки» виконано заходи на суму 92,1 тис. грн.:

- виплата одноразової допомоги 10 дітям-сиротам та дітям, позбавлених батьківського піклування, яким виповнилося 18 років, на суму 19,9 тис. грн.;
- придбання спортивного та шкільного одягу 91 дитині-сироті та дитині, позбавленій батьківського піклування, на суму 67,2 тис. грн.;
- винагорода 10 обдарованим дітям до Дня захисту дітей на суму 5 тис. грн.

За «Цільовою комплексною програмою оздоровлення і відпочинку дітей закладів загальної середньої освіти Апостолівської міської ради на 2018-2019 роки» за рахунок місцевого бюджету придбано 100 путівок на суму 470 тис. грн. до оздоровчого табору «ДОТ «Зміна» с. Грушівка (12 дітям-сиротам; 48 дітям, позбавленим батьківського піклування; 25 дітям із багатодітних родин; 4 дітям із малозабезпечених сімей; 9 дітям, батьки яких є учасниками АТО, 1 дитині з ДБСТ; 1 відміннику навчання).

За програмою «Здоров'я населення Апостолівської міської ради на період 2017-2020 роки» для забезпечення ВІЛ-інфікованих дітей молочними сумішами та препаратами для лікування опортуністичних хвороб витрачено 31,7 тис. грн. та на безкоштовні ліки 550 тис. грн.

За «Місцевою Програмою соціального захисту населення Апостолівської міської ради на 2018 рік» 211 громадянам надано матеріальну допомогу на суму 144,8 тис. грн., а саме:

- 46 учасникам бойових дій в зоні АТО – 9,2 тис. грн.;
- 8 учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 1,6 тис. грн.;
- 28 учасникам бойових дій на території інших держав – 5,6 тис. грн.;
- 78 громадянам на довготривалі та вартісне лікування – 62,1 тис. грн.;
- 1 багатодітній сім'ї у зв'язку з важким матеріальним становищем - 1,0 тис. грн.;
- 49 особам на поховання громадян, які на момент смерті не досягли пенсійного віку, не працювали, не перебували на обліку в центрі зайнятості - 60,3 тис. грн.;
- 1 громадянці, на усунення наслідків пожежі в будинку - 5 тис. грн.

На фінансування «Місцевої програми підтримки ветеранської організації Апостолівської міської ради на 2018 рік» виділено 150 тис. грн.

За «Місцевою Програмою розвитку житлово-комунального господарства Апостолівської міської ради на 2018 рік» виконано заходи на загальну суму 3 032,4 тис. грн.:

Найменування заходу	Сума, тис. грн.
Предмети, матеріали (контейнери для сміття, інструмент, фарба, лавки, урни, світлова ілюмінація на вул. Центральну м. Апостолового)	269,8
Роботи і послуги по благоустрою, санітарному обробленню та послуги з видалення твердих побутових відходів	494,9
Вивіз сміття	549,5
Технічне обслуговування та поточний ремонт електромереж	379,1
Зимове утримання доріг (очищення від снігу і підсипка)	197,1
Послуги по утриманню кладовищ	144,1
Послуги з поточного ремонту тротуару по вул. Визволення від буд.31 до буд.37	186,4
Вуличне освітлення	187,3
Встановлення дорожніх знаків, нанесення дорожньої розмітки	149,5
Озеленення та утримання зелених насаджень	136
Підрізання дерев і живих огорож	280,5
Надання транспортних послуг	35
Оплата послуг по похованню безрідних громадян	23,2

Виконувалися роботи по розчистці доріг від снігу на території Апостолівської міської ради за договорами з КП «Апостоловеводоканал», КП «Добробут», СФГ «Ярославна», ПП Корж, а ПВФ «Агроцентр», «Харчоторг» та «Регул» безкоштовно допомагали розчищати дороги.

Виконувалися роботи по прибиранню населених пунктів від сміття, косіння трави, проведено обрізку дерев у селищах Жовтому та Українці, в селах Новоіванівці, Слов'янці, Кам'янці, Михайлівці, Широчанах, Володимирівці та м. Апостоловому. Комунальним підприємством «Апостоловеводоканал» проводилися роботи з благоустрою міського кладовища: обрізання дерев, косіння трави, прибирання та вивіз сміття. Виконувалися послуги по похованню 13 безрідних та безпритульних громадян.

Проводились роботи по ліквідації стихійних сміттєзвалищ в м. Апостоловому, для чого було придбано інструменти для робітників міської бригади з благоустрою та для старостинських округів, придбано також 53 контейнери для сміття.

У звітному періоді проведено роботи по технічному обслуговуванню та поточному ремонту вуличного освітлення по вулицях: Олесь Гончара, Набережній, Ярмарковій, Шкільній, Визволення, Ремзаводській, Вокзальній у м. Апостоловому; у с-щі Українці та селах Перше Травня, Запорізькому, Володимирівці, Михайлівці.

Придбано та встановлено дорожні знаки в м. Апостоловому та населених пунктах громади. Нанесено дорожню розмітку біля закладів освіти, дошкільних навчальних закладів.

Виконувалась підсіпка та прогортання (частково) доріг у м. Апостоловому.

Відділом житлово-комунального господарства, транспорту та благоустрою виконкому міської ради у 2018 році було розглянуто 164 скарги громадян, які зверталися до Урядової гарячої лінії з питань газопостачання, електрозабезпечення, з питань забезпечення постачання питної води, встановлення дорожніх знаків, розчистки доріг від снігу, порушення громадського порядку та безпеки, надходили побутові скарги та інші, на які надано відповіді; також надавалася інформація до райдержадміністрації, департаменту житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації.

Спеціалістами відділу було виписано 31 припис про порушення правил благоустрою в м. Апостоловому.

Спеціалісти відділу здійснювали контроль за відпрацюванням 19 громадянами адміністративних стягнень у вигляді суспільно-корисних робіт та кримінальних покарань у вигляді громадських робіт відповідно до направлення Апостолівського районного відділу філії державної установи «Центр пробації» у Дніпропетровській області. Координували виконання по всій об'єднаній громаді суспільно корисних робіт працівниками, направленими відділом надання соціальних послуг в Апостолівському районі Нікопольського міжрайонного центру зайнятості населення.

Діяльність відділу була направлена на займалися підготовкою установ до роботи в осінньо-зимовий період 2018-2019, підписанням актів готовності установ у інспекції держенергонагляду у Дніпропетровському регіоні, отриманням погодження паспортів готовності житлового фонду (171 будинки) у департаменті житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації, що дозволило своєчасно розпочати опалювальний сезон 2018-2019 років.

У звітному періоді спеціалістами відділу підготовлено та подано 23 проекти рішень на сесію міської ради та 17 - на розгляд виконкому. Зокрема - програму підтримки КП «Апостоловеводоканал» у 2018 році та профінансовано її на суму 2 853,6 тис. грн. для відшкодування комунальному підприємству різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення.

На фінансування «Місцевої Програми по екології та охороні навколишнього середовища на 2018 рік» на утримання полігону твердих побутових відходів використано 34,5 тис. грн.

На виконання «Місцевої програми захисту населення і території від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної безпеки на 2017-2020 роки на території Апостолівської міської ради» у 2018 році було виділено 40 тис. грн. для 51 ДПРЧ ГУ ДСНС України у

Дніпропетровській області. Згідно зі звітом 51 ДПРЧ на вищевказану суму було закуплене пожежне обладнання, запчастини для автотранспорту та паливно-мастильні матеріали.

На виконання прийнятої «Програми створення місцевого фонду матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на 2016-2020 роки на території Апостолівської міської ради згідно із затвердженою номенклатурою у звітному році матеріальний резерв громади укомплектовано на 7% та 20 тис. грн. перераховано до управління цивільного захисту Дніпропетровської ОДА для формування матеріального резерву регіонального рівня.

За «Місцевою програмою фінансування заходів розвитку Апостолівської територіальної громади на 2018 рік» виконано заходи на суму -10 273,7 тис. грн.

№	Найменування заходу	Сума, тис. грн.
1	Розробка робочих проектів:	498
	Будівництво мереж вуличного освітлення вулиць:	
	- Цементників у с-щі Жовте	7,1
	- Бабаєва, Аеродромна у м. Апостолове	7,9
	- Барвінкова, Каманіна, садиба РОСТ у м. Апостолове	8,1
	- Молодіжна у с. Широчани	11,1
	- Зелена у с. Новосеменівка	13,8
	- Степова, у с. Катеринівка	16
	- Ватутіна у с. Запорізьке	17,3
	- Покровська, Козацька, Горького у м. Апостолове	12,6
	- Локомотивна, Тиха, Садова, Лугова м. Апостолове	19,2
	- Поштова у с. Михайлівка	20,9
	- Мічуріна, Лебедина, Осипенко, Озерна у м. Апостолове	23,3
	-Гагаріна, Степова, Трояндова, Ремзаводська у м. Апостолове	21,1
	- Шкільна у с. Михайло-Заводське	12
	- Молодіжна, с. Шевченко	12,1
	- Східна, Робоча, Квіткова, Молодіжна, Вишнева у с-щі Українка	15,1
	- Ланова у с. Новомар'янівка	15,9
	- Набережна, Заводська у с. Червона Колона	16,9
	- Центральна у с. Новоіванівка	21,4
	- Центральна у с. Кам'янка	19,5
	Будівництво ярмаркового майданчика по вул. Ветеранів у м. Апостолове	19,7
	Капітальний ремонт автодороги вулиць:	35
	- Остапа Вишні у м. Апостолове	
	- Музична у м. Апостолове	43

	- Рекордна у м. Апостолове	47
	- Визволення у м. Апостолове	62
2	Капітальні видатки по відділу освіти	3 314,5
	Придбання обладнання для кабінетів фізики, хімії, математики (у т. ч. мультимедійного) для Апостолівських ЗШ I-III ступенів №1(опорної школи), №3 та №4 (4 од.)	1 322,8
	Придбання комп'ютерного обладнання для інклюзивно-ресурсного центру м. Апостолове	88,6
	Придбання сучасних меблів, дидактичного матеріалу, комп'ютерного обладнання відповідного мультимедійного контенту для початкових класів (за рахунок субвенції із обласного бюджету 853 831 грн., кошти міського бюджету – 307 328 грн.)	1 161,2
	Придбання холодильників та обладнання для харчоблоків для Апостолівської ЗШ I-III ступенів №4, Володимирівської та Михайло-Заводської філій опорного навчального закладу «Апостолівська ЗШ I-III ступенів №1»	125,4
	Придбання оргтехніки та витратних матеріалів до неї для шкіл громади	342,9
	Придбання музичного центра та ноутбуку для Української ЗШ I-III ступенів (за рахунок міського бюджету – 13 000 грн., субвенції на виконання депутатських повноважень обласного депутата Л.Доценко)	19,5
	Капітальний ремонт частини теплотраси опорного навчального закладу «Апостолівська ЗШ I-III ступенів №1»	229,1
	Придбання новорічної ялинки для Апостолівської ЗШ №4 I-III ступенів (за рахунок субвенції на виконання депутатських повноважень обласного депутата Л.Доценко)	25
3	Капітальні трансферти установам охорони здоров'я:	518,9
	Капітальний ремонт ліній електропостачання КЗ «АЦРЛ ДОР»	319
	Придбання резервного водогрійного котла КЗ «АЦРЛ ДОР»	199,9
4	Заходи розвитку у галузі культури:	187,5
	Придбання музичної апаратури для КЗК «Апостолівський міський Будинок культури «Сучасник» (субвенція на виконання депутатських повноважень депутата В.Забари)	181
	Придбання музичного обладнання для Першотравенського сільського клубу (субвенція на виконання депутатських повноважень депутата В. Забари)	6,5
5	Субвенція на розвиток інфраструктури:	5 546,9
	Реконструкція стадіону «Локомотив» у м. Апостолове	444

	Капітальний ремонт по заміні вікон на енергоефективні у: - Михайлівській ЗШ I-III ступенів	268,6
	- Першотравенській ЗШ I-III ступенів	289
	- Українській ЗШ I-III ступенів	276,8
	- Михайло-Заводській філії опорного навчального закладу «Апостолівська ЗШ I-III ступенів №1»	266,4
	Реконструкція вулиці Центральної від вул. Ветеранів до вул. Визволення в місті Апостолове	134,5
	Реконструкція резервуару для водонапірної башти в селищі Жовтому	153,5
	Капітальний ремонт благоустрою території, прилеглої до центрального парку по вул. Центральній в м. Апостолове	2 240,6
	Капітальний ремонт по заміні вікон на енергоефективні в адміністративній будівлі по вул. Центральній,69 в с. Перше Травня	187,4
	Будівництво мереж вуличного освітлення вулиць: - Східна, Робоча, Квіткова, Молодіжна та Вишнева селища Українка	230,7
	- Молодіжна с. Шевченко	143,5
	- Степова в с. Катеринівка	219,4
	- Шкільна с. Михайло-Заводське	122,2
	- Ватутіна с. Запорізьке	163,3
	- Центральна с. Кам'янка	407
6	Капітальний ремонт благоустрою території, прилеглої до центрального парку по вул. Центральній в м. Апостолове	146,4
7	Придбання цифрового світлодіодного годинника- термометра	30,8
8	Придбання спортивного майданчика с. Нова Січ (субвенція на виконання депутатських повноважень обласного депутата Доценко Л.С.)	20,9
9	Придбання холодильника для ДНЗ «Малятко»	9,8

На фінансування «Комплексної програми ремонту та утримання автомобільних доріг загального користування державного та місцевого значення на території Апостолівської міської ради на 2018 рік» використано кошти в сумі 2 465,8 тис. грн.

	Поточний ремонт автомобільних доріг	Площа м ²	Сума, тис. грн.
1	- вул. Богдана Хмельницького в м. Апостолове	366,97	190
2	- вул. Робоча в м. Апостолове	286,94	157,8
3	- вул. Набережна (від вулиці Робоча до вулиці Визволення) в м. Апостолове	87,13	47,9
4	- Гетьмана Сагайдачного в м. Апостолове	109,04	61,5

5	- Мічуріна в м. Апостолове	365,07	200
6	- Шкільна (від вул. Калинової до будинку № 65) в м. Апостолове	148,11	81,5
7	- вул. Ветеранів у місті Апостолове	360	193,5
8	- вул. Набережна (від вулиці Визволення до будинку № 22) в м. Апостолове	240	132
9	- вул. Гагаріна с. Михайло-Заводське	349,05	195,7
10	- вул. Сяйво с. Запорізьке	364,29	200
11	- вул. Набережна (від вулиці Центральна до вулиці Музична) у м. Апостолове	36	19,8
12	- вул. Остапа Вишні у м. Апостолове	145	77,3
13	- вул. Вокзальна у м. Апостолове	310	150,1
14	Поточний ремонт автомобільної дороги по вул. Центральна (від вул. Богдана Хмельницького до вул. Ветеранів) у м. Апостолове	390,65	200
15	Поточний ремонт автомобільної дороги по вул. Гагаріна (перехрестя з вул. Робоча) у м. Апостолове	44,5	19
16	Поточний ремонт автомобільної дороги по вул. Калинова (перехрестя з вул. Музична) у м. Апостолове	66,7	39,1
17	Поточний ремонт автомобільної дороги по вул. Визволення (перехрестя з вул. Музична) у м. Апостолове	78,4	45,7
18	Поточний ремонт автомобільної дороги по вул. Музична (від вул. Набережна до вул. Ярмаркова) у м. Апостолове	257	153,4
	Всього	4004,85	2 164,3
Грейдерування доріг м. Апостолового			
	Вулиці Бабаєва, Богдана Хмельницького, Ветеранів, Дружби, Ентузіастів, Затишна, Каштанова, Кухарєва, Лебедина, Мічуріна (від АТД «Дніпровський» до вул. Аеродромної), Нахімова, Осипенко, Соснова, Степова, Тімірязєва, Шитова, Щаслива, пров. Весняний		83,1
	Виконання підсіпки на вулицях м. Апостолове (поточний ремонт дороги по вул. Гагаріна)		181
	Дорожні роботи м. Апостолове, с. Кам'янка, с-ще Жовте, с. Слов'янка, с. Тарасо-Григорівка, с. Новоіванівка		37,4
	РАЗОМ по програмі		2 465,8

У травні 2018 року прийнято «Місцеву програму зайнятості населення Апостолівської міської ради (об'єднаної територіальної громади) на 2018-2020р.р.» та профінансовано на суму 152,9 тис. грн. для виконання суспільно корисних робіт. Роботи проводились по всій території об'єднаної громади.

У звітному періоді також було прийнято програму розвитку первинної медико-санітарної допомоги в Апостолівській міській раді та підтримки комунального некомерційного підприємства «Апостолівський центр первинної медико-санітарної допомоги Апостолівської міської ради» на 2018 рік та профінансовано на суму 2 365,5 тис. грн.

На фінансування «Програми про культурно-мистецькі заходи на 2018 рік» на відзначення державних, професійних свят, святкування Дня міста Апостолового і днів сіл, проведення спортивних змагань, дня спорту використано 160,6 тис. грн., із них коштів, направлених із обласного бюджету на виконання повноважень депутата обласної ради Доценко Л.С. – 96,4 тис. грн.

У травні 2018 року було прийнято міську «Програму відшкодування депутатам міської ради витрат на відрядження для участі в пленарних засіданнях та засіданнях постійних комісій міської ради на 2018-2020 роки» та профінансовано за звітний період 5,4 тис. грн.

Створена у 2017 році Молодіжна рада при Апостолівській міській раді працює та бере активну участь у житті територіальної громади. Оновлено У 2018 році оновлено склад Молодіжної ради. Члени Молодіжної ради активно долучилися до обговорення та вносили пропозиції до проекту реконструкції центрального парку м. Апостолового, організували дискотеку для молоді міста. Напередодні новорічних свят члени Молодіжної ради завітали до «Апостолівського центру соціально-психологічної реабілітації для дітей «Надія» з солодощами та подарунками.

3 листопада 2016 року громада бере участь у міжнародному проекті «Децентралізація приносить кращі результати та ефективність» (DOBRE).

В рамках реалізації проекту DOBRE у звітному періоді проводилася робота за наступними напрямками.

✓ Освітлення – це ДОБРЕ! З метою визначення шляху організації ефективних та надійних мереж зовнішнього вуличного освітлення населених пунктів, забезпечення їхнього утримання та належного функціонування на території Апостолівської громади було створено робочу групу та розроблено План удосконалення надання послуги «Вуличне освітлення». Як результат, було визначено 8 першочергових об'єктів будівництва вуличного освітлення:

- «Будівництво мереж вуличного освітлення вулиць Гагаріна, 8 Березня, Волошкової, Трояндової, Ремзаводської та Лісової у місті Апостоловому Дніпропетровської області»;

- «Будівництво мереж вуличного освітлення вулиць Локомотивної, Олександра Довженка, Тихої, Садової, Лугової та провулку Плодового у місті Апостоловому Дніпропетровської області»;

- «Будівництво мереж вуличного освітлення вулиць Барвінкової, садиби РОСТ та Каманіна у місті Апостоловому Дніпропетровської області»;
- «Будівництво мереж вуличного освітлення вулиць Покровської (від вулиці Кашпурова до вулиці Залізничної), Козацької та Горького у місті Апостоловому Дніпропетровської області»;
- «Будівництво мереж вуличного освітлення по вул. Цементників в с-щі Жовтому Апостолівського району Дніпропетровської області»;
- «Будівництво мереж вуличного освітлення по вул. Зелений в с. Новосеменівці Апостолівського району Дніпропетровської області»;
- «Будівництво мереж вуличного освітлення по вул. Поштовій в с. Михайлівці Апостолівського району Дніпропетровської області»;
- «Будівництво мережі освітлення вулиці Центральної села Новоіванівки Апостолівського району Дніпропетровської області».

Орієнтовний загальний обсяг фінансування реалізації проектів складає 2870,314 тис.грн. (1974,447 тис.грн. – інвестиції DOBRE та 895,867 тис.грн. – внесок громади).

У звітному періоді розроблено та затверджено проектно-кошторисну документацію по даних об'єктах, розроблено та погоджено з фахівцями програми DOBRE заявку на виконання проекту та ведеться ними підготовка до проведення тендеру на виконання робіт. Орієнтовно, за прогнозами фахівців програми DOBRE, будівництво розпочнеться у другій половині 2019 року.

✓ Облаштування дитячих майданчиків. Проект відповідає Стратегії розвитку Апостолівської ОТГ на 2017-2025 роки та спрямований на вирішення соціально-побутових потреб мешканців громади. Для його реалізації було розроблено та погоджено з фахівцями DOBRE Заявку на виконання проекту. Донори Програми DOBRE планують закупівлю чотирьох комплектів обладнання для дитячих майданчиків загальною вартістю – 320 тис. грн. Обов'язковою умовою реалізації проекту є співфінансування з місцевого бюджету, яке складає – 138 тис. грн., дані кошти буде витрачено на встановлення та благоустрій дитячих майданчиків.

Планується встановити чотири майданчики на території громади.

✓ Закупівля планшетних ПК. Даний проект передбачає закупівлю планшетних ПК для проведення опитувань громадян із метою відстеження змін, які відбуваються в громаді та інформативного моніторингу думки громадян та їх очікувань. Було розроблено та погоджено з фахівцями програми DOBRE Заявку на грант. Донори Програми DOBRE планують закупівлю п'яти планшетних ПК. Внеском громади буде виконання роботи з організації та проведення опитувань.

✓ Водопостачання. Наприкінці 2018 року розпочато співпрацю в рамках проекту DOBRE над покращенням другої пріоритетної послуги «Водопостачання», основною метою якої є забезпечення населення громади якісною питною водою. Для цього було створено робочу групу та розпочато розробку Плану удосконалення надання послуги «Водопостачання». Один з

основних заходів якого - придбання водозову для забезпечення мешканців сіл питною водою.

✓ Схеми просторового планування. Програмою DOBRE був проведений конкурс на розробку Схем просторового планування громади для трьох пілотних громад: міської, селищної та сільської. Наша громада була обрана як одна з трьох ОТГ, для яких була розроблена Схема просторового планування. Програма DOBRE відібрала нашу заявку через якість підібраних документів, чітко виражену мотивацію та досвід залучення людей для прийняття рішень, важливих для громади. Апостолівська міська рада отримала Схему просторового планування та є лідером серед ОТГ по розробці містобудівної документації.

✓ У рамках компоненту «Голос громади в місцевому самоврядуванні» старости Русінчук С.М. та Рилушко В.І. спільно з ГО «Гільдія підприємців» підготували та подали до Полтавського фонду розвитку громад «Ініціатива» проект «Розвиток спортивно-оздоровчої діяльності в сільській місцевості Апостолівської ОТГ» на отримання гранту. Проект підтримали і Запорізьке та Михайло-Заводське отримали вуличні тренажери для занять спортом на суму 90,8 тис. грн.

✓ У рамках компоненту Академія Жіночого Лідерства» директор комунального закладу «Апостолівська міська бібліотека для дітей» спільно з ГО «Агенція розвитку Апостолівщини» підготували і подали до Українського Жіночого Фонду проект створення клубу для молодих мам «Моє сонечко». Проект підтримано і у 2019 році він втілюватиметься у життя. Сума гранту 19,5 тис. грн.

За минулий рік зроблено немало, хоча рік для усіх нас був непростим. Він нам запам'ятається як час напруженої праці та концентрації максимальних зусиль, спрямованих на збереження стабільності в громаді та спокою її мешканців. Головне, що ми не допустили протистоянь між людьми, хоча у громаді є мешканці, які зводять все до недовіри і тривоги, пишуть, вишуковують різні причини, аби збурювати людей. Але люди в нас мудрі і обов'язково розберуться хто і чого вартий. А нашим найдорожчим спільним здобутком є збереження миру і безпеки мешканців громади. Міська влада й надалі робитиме все, щоб у нашій громаді був мир і спокій.

Кожен день приносить нові турботи, нові проблеми, нові виклики. І я переконаний, що спільно усією громадою можна досягти багато. У нас досить дієвий депутатський корпус, виконком міської ради. Я щиро вдячний всім, хто не на словах, а конкретними справами розвиває нашу громаду. Це стало можливим завдяки командній роботі. Висловлюю свою вдячність депутатам міської ради, працівникам виконкому міськради, трудових колективів, мешканцям нашої громади і всім тим, хто допомагає й підтримує нас.

Упевнений, що спільними зусиллями всієї громади ми зможемо забезпечити нормальну життєдіяльність громади, зберегти й примножити всі намічені позитивні тенденції. Вірю, що й надалі ми будемо усією громадою працювати

для загального добра, миру і злагоди, адже майбутнє нашої Апостолівської громади - наше спільне завдання.

Дорогі друзі! Я бажаю всім вам, вашим родинам, рідним і близьким міцного здоров'я, життєвих сил, миру й добра.

Міський голова

С.К.НІГАЙ